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Ata da Sexta Sessão Ordinária da 

Décima Nona Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 17 de março de 2025- 

 

 

 

 

Ao décimo sétimo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Edílio José Soares”, às 

18h22min, realizou-se a Sexta Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Edinaldo dos Santos Barros, secretariado pelos Vereadores Fernando 

da Silva Xavier de Miranda e Severino Bento Gomes (Primeiro e Segundo Secretários, 

respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos 

da Sexta Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. O Senhor Presidente solicitou aos 

Senhores Vereadores que registrassem suas presenças eletronicamente. (QUÓRUM 

COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. 

Ato contínuo, o Senhor Presidente informou que o balancete da Receita Recebida e das 

Despesas Realizadas no mês de fevereiro de 2025, se encontra à Mesa Diretora e estará 

afixado no quadro de publicação que se encontra no átrio deste Poder Legislativo. Logo após, 

o Senhor Presidente colocou em votação a ata da Quinta Sessão Ordinária da Décima Nona 

Legislatura. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente, não havendo manifestação contrária, ata APROVADA com 9 (nove) votos 

favoráveis. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 

leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador ARLINDO DOS SANTOS 

MARTINS, e com a consonância dos demais edis, é dispensada a leitura do mencionado 

Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente do 

Senhor Prefeito e informou que o Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da Câmara 

Municipal. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse 

a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador ARLINDO DOS SANTOS 

MARTINS, e com a consonância dos demais edis, é dispensada a leitura do mencionado 

Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de 

Diversos e informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos 

Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da Câmara Municipal. Na sequência, 

o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos Projetos 

Apresentados. EMENDA MODIFICATIVA Nº 01, DE 2025, DE AUTORIA DOS 

VEREADORES EDINALDO DOS SANTOS BARROS E WILLIAN TADEU RAMOS 

DE SOUSA: Modifica o § 1º do art. 1º do Projeto de Lei nº 04/2025, que “Veda a nomeação 

ou contratação de pessoa condenada pela prática de crime de maus tratos contra animais, para 

cargo, emprego ou função pública na Administração Pública Direta e Indireta do Município 

de Itanhaém, e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 11, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS: “Institui o uso do 

Cordão de Girassol como instrumento auxiliar de orientação, para identificação de pessoas 
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com deficiência oculta no município de Itanhaém, e dá outras providências”. PROJETO DE 

LEI Nº 12, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: 

“INSTITUI A CAMPANHA “CUIDANDO DE QUEM CUIDA” NO MUNICÍPIO DE 

ITANHAÉM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI Nº 16, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: “Dispõe sobre a 

criação do Cadastro Municipal de Animais Domésticos no Município de Itanhaém, em 

consonância com a Lei Federal nº 15.046, de 17 de dezembro de 2024”. PROJETO DE LEI 

Nº 17, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES 

SILVA: “Institui, no âmbito Municipal, o Programa Doadores do Futuro, e dá outras 

providências”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES, que “Dispõe sobre a 

Concessão de Título Cidadão Itanhaém”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

06, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, 

que “Dispõe sobre a Concessão de Título Cidadão Itanhaém”. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 07, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS 

SANTOS BARROS, que “Dispõe sobre a Concessão de Título Cidadão Itanhaém”. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 08, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA, que “Dispõe sobre a Concessão 

de Título Cidadão Itanhaém”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 09, DE 

2025, DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO GONÇALVES MAGRI, que “Dispõe 

sobre a Concessão de Título Cidadão Itanhaém”. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 10, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO 

MACHADO, que “Dispõe sobre a Concessão de Título Cidadão Itanhaém”. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N° 11, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS 

GABRIEL SETUBAL ABASSI, que “Dispõe sobre a Concessão de Título Cidadão 

Itanhaém”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 12, DE 2025, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES, que “Dispõe sobre a Concessão de 

Título Cidadão Itanhaém”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 13, DE 2025, 

DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA, que “Dispõe 

sobre a Concessão de Título Cidadão Itanhaém”. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 14, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS 

SANTOS MARTINS, que “Dispõe sobre a Concessão de Título Cidadão Itanhaém”. O 

Senhor Presidente encaminhou os Projetos às Comissões Permanentes. Na sequência, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos 

Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ALEXANDRE 

FIRMINO ALVES (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO N° 220/2025 - “Indica ao 

Executivo o serviço de nivelamento e cascalhamento ao longo da Rua Manoel Clodomiro 

Gatto, localizada no Bairro Gaivota”. INDICAÇÃO Nº 221/2025 - “Indica ao Executivo o 

serviço de roçada ao longo da Avenida Novaro, localizada no Jamaica”. INDICAÇÃO Nº 

243/2025 - “Indica ao Executivo, os serviços de pintura da lombada localizada em frente à 

Rua Augusto de Lima, 649, Jardim Umuarama, Itanhaém/SP”. INDICAÇÃO Nº 251/2025 - 

“Indico a necessidade urgente de realização do serviço de roçada na Rua Catarina Gimenez, 

no Bairro Gaivota, município de Santos”. INDICAÇÃO N° 252/2025 - “a realização de 

serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Quinze, localizada no bairro Jardim 

Coronel, em nossa cidade”. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: 
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INDICAÇÃO N° 175/2025 - “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de 

pavimentação com lajotas e drenagem por toda a extensão da Rua 29, localizada no Bairro 

Jardim Grandesp, no Município de Itanhaém”. INDICAÇÃO N° 176/2025 - “Indica ao 

Executivo, a possibilidade de realizar a extensão da rede de iluminação pública, na Avenida 

Pedro Walmore de Araújo, localizada no Jardim Grandesp, no Município de Itanhaém”. 

INDICAÇÃO Nº 223/2025 - “Indica ao Executivo, a possibilidade dos serviços de limpeza 

com Papa mato pela extensão do Bairro Jardim América, no munícipio de Itanhaém”. 

INDICAÇÃO Nº 224/2025 - “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de drenagem e 

pavimentação com lajotas, em toda extensão da Rua Anhangabaú, no Bairro Balneário Tupy, 

localizado em Itanhaém”. INDICAÇÃO Nº 225/2025 - “Indica ao Executivo, a possibilidade 

do serviço de drenagem e pavimentação com lajotas, em toda extensão da Rua Hildete 

Cordeiro da Cunha, no Bairro Sabaúna, localizado em Itanhaém”. VEREADOR 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO N° 

235/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento da Rua Waldemar Magalhães, 

localizada no Bairro Nova Itanhaém e a inclusão da mesma no cronograma de pavimentação 

do município”. INDICAÇÃO Nº 236/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 

redutor de velocidade do tipo lombada, na Rua Manoel Ribeiro dos Santos próximo ao 

número 420, no Bairro Jardim Oasis”. INDICAÇÃO Nº 237/2025 – “Indica ao Executivo, os 

serviços de manutenção, tais como: nivelamento e cascalhamento na Rua Rio Grande do Sul, 

localizada no Bairro Cibratel II”. INDICAÇÃO Nº 238/2025 – “Indica ao Executivo, os 

serviços de manutenção, tais como: nivelamento e cascalhamento na Estrada do Raminho, 

localizada no Bairro Raminho”. INDICAÇÃO Nº 239/2025 – “Indica ao Executivo, junto à 

Sabesp, providências no sentido de sanar o vazamento de esgoto na Rua João Paulo da Luz, 

altura do nº 626, localizada no Bairro Campos Eliseos”. VEREADOR FERNANDO DA 

SILVA XAVIER DE MIRANDA: INDICAÇÃO N° 213/2025 - " Indica ao Executivo a 

abertura de procedimento para o credenciamento de instituições privadas de educação infantil, 

visando aumentar a oferta de vagas em creches no município". INDICAÇÃO Nº 214/2025 - " 
Indica ao Executivo a implantação de salas multissensoriais para pacientes neurodivergentes, 

a serem utilizadas durante o período de espera pelo atendimento nas Unidades de Saúde da 

Família do município". INDICAÇÃO Nº 215/2025 – “Indica ao Executivo a execução de 

serviços de manutenção do pavimento da Avenida Vereador Armando Ferreira”. 
INDICAÇÃO Nº 216/2025 – “Indica ao Executivo, por meio da secretaria competente, os 

serviços de manutenção da quadra poliesportiva localizada na Praça Ibrahim Hanna Barchin, 

no bairro Gaivota”. INDICAÇÃO Nº 222/2025 - “Indica ao Executivo, por meio da 

Secretária competente, os serviços de pintura e manutenção da quadra poliesportiva localizada 

na E.M Maria do Carmo Abreu Sodré - Nossa Senhora do Sion”. VEREADOR JOSÉ 

DOMINGOS GONÇALVES SILVA: INDICAÇÃO N° 206/2025 – “Indica ao Executivo, 

os serviços de nivelamento e cascalhamento em toda extensão sem pavimentação da Avenida 

Brasil, localizada no bairro Gaivota, deste município”. INDICAÇÃO N° 217/2025 - “Indica 

ao Executivo, os serviços de limpeza e desobstrução de guias e sarjetas de toda a extensão da 

Rua Durval Costa (lado praia), localizada no bairro Jardim Bopiranga, deste município”. 

INDICAÇÃO N° 218/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda 

extensão da Rua Herta Müller, localizada no bairro Jardim Umuarama, deste município”. 

INDICAÇÃO Nº 228/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de guias e sarjetas 

bem como a desobstrução de boca de lobo nas receptivas Ruas: Rua Das Palmeiras – defronte 
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ao n.º 628 e em sua extensão até linha férrea e Rua Butiás, ambas localizadas no bairro 

Gaivota, deste município”. INDICAÇÃO: 253/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de 

limpeza e desobstrução de guias e sarjetas em toda extensão da Rua Vital Ferreira, localizada 

no bairro Jardim Corumbá, Belas Artes”. VEREADOR LEANDRO GONÇALVES 

MAGRI: INDICAÇÃO Nº 246/2025 – “Indico ao Executivo, o serviço de manutenção e 

nivelamento de lajotas da Avenida Padre João Daniel, alt. do número 2232 e por toda sua 

extensão, no bairro Cibratel II”. INDICAÇÃO Nº 247/2025 – “Indico ao Executivo, o 

serviço de poda de árvore entrelaçada à rede de energia elétrica na Avenida Engenheiro José 

de Barros Saraiva, 335, no bairro Nova Itanhaém”. INDICAÇÃO Nº 248/2025 – “Indico ao 

Executivo, os serviços de instalação da tubulação de ligação do escoamento de aguas pluviais 

da rua José João Bechir, alt. do número 120 com a Rua Aristídes Gomes Assunção, alt. do 

número 488 no bairro Umuarama”. INDICAÇÃO N° 249/2025 – “Indico ao Executivo, os 

serviços de nivelamento e encascalhamento da Rua Cinco, travessa da Rua Um no bairro do 

São Fernando”. INDICAÇÃO Nº 250/2025 – “Indico ao Executivo, os serviços de limpeza 

das valas, bem como o nivelamento e encascalhamento da Rua Joanita Xavier Braz, alt. do 

numero 530 e toda sua extensão no bairro São Fernando”. VEREADOR SEVERINO 

BENTO GOMES: INDICAÇÃO N° 209/2025 - “Indica ao Executivo, o serviço de 

cascalhamento, nivelamento, limpeza de vala e manutenção e reabertura na Rua França, CEP 

11747-808 no Bairro Jardim Coronel”. INDICAÇÃO Nº 210/2025 – “Indica ao Executivo, o 

serviço de limpeza de via pública na Rua Maranhão, CEP 11746-280 localizada no Bairro 

Cibratel”. INDICAÇÃO Nº 212/2025 – “Indica ao Executivo a possibilidade de inscrição do 

Município na edição 2025 do PAC Seleções de Saúde para aquisição do combo de 

equipamentos eletrônicos de telessaúde para atendimento das Unidades Básicas de Saúde 

municipais”. INDICAÇÃO Nº 233/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço pintura da faixa 

de ciclovia em toda a extensão da Avenida Wallace Arthur Skerrat (Alça da Ponte)”. 

INDICAÇÃO N° 234/2025 – “Indica ao Executivo, a criação de uma Central de 

Monitoramento Integrada (COI), unindo todos os órgãos municipais para fortalecer a 

segurança pública, prevenir crimes e otimizar recursos. A COI visa respostas rápidas a 

emergências e planejamento estratégico com base em dados”. VEREADOR WILLIAN 

TADEU DE RAMOS SOUSA: INDICAÇÃO N° 240/2025 - “Indica ao Executivo que 

sejam tomadas as devidas providências no sentido de consertar o esgoto a céu aberto, 

localizado na Avenida Rui Barbosa, altura do nº 308, no bairro Centro”. INDICAÇÃO Nº 

241/2025 – “Indica ao Executivo o serviço de pintura da sinalização viária, das lombadas e 

faixas de pedestres da Estrada Gentil Peres, localizada no Bairro Coronel”. INDICAÇÃO Nº 

242/2025 – “Indica ao Executivo a implantação de faixas pets nas vias com maior circulação 

de animais domésticos no município de Itanhaém”. INDICAÇÃO Nº 244/2025 – “Indica ao 

Executivo a instalação de um redutor de velocidade do tipo lombada na Rua Maria Pureza 

Leal Diz, localizada no Bairro Jardim Jamaica”. INDICAÇÃO N° 245/2025 – “Indica ao 

Executivo, o serviço de tapa buraco na rua Macaúbas, no bairro Palmeiras II”. Concluída a 

leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. 

Ato contínuo, o Senhor Presidente passou a palavra para o Nobre Vereador Daniel Machado 

para a entrega da MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 01, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: “Moção de Aplausos aos Conselheiros 

Tutelares de Itanhaém, conforme especifica”. Na sequência tem início a deliberação dos 

requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a 
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leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 26, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES,  que “Solicita ao Poder Executivo 

Municipal, que seja expedido ofício ao Senhor Prefeito Municipal para que a Secretária de 

Saúde estude a viabilidade de criar um horário estendido de duas horas a mais, três dias por 

semana, nas Unidades Básicas de Saúde de Itanhaém”, subscrito pelos nobres Edis Arlindo 

dos Santos Martins, Daniel Colaço Machado, Fernando da S. X. de Miranda, José 

Domingos Gonçalves Silva, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Alexandre Firmino 

Alves. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado 

em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 27, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE 

DIRMINO ALVES,  que “Solicita ao Poder Executivo Municipal, que seja expedido ofício 

ao Executivo Municipal para que encaminhe solicitação ao Centro Paula Souza, Autarquia do 

Estado de São Paulo vinculada à Secretaria da Ciência, Tecnologia e Inovação, visando à 

instalação de uma FATEC no Município de Itanhaém”, subscrito pelos nobres Edis 

Alexandre Firmino Alves, subscrito pelos Vereadores Daniel Colaço Machado, 

Fernando da S. X. de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Severino Bento Gomes e 

Willian Tadeu Ramos de Sousa. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da 

palavra o nobre Vereador Alexandre Firmino Alves. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou 

aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 31, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO,  que “Solicita ao Executivo, por meio da 

secretaria competente, informações acerca do Transporte Universitário no Município de 

Itanhaém”, subscrito pelos nobres Edis Daniel Colaço Machado, subscrito pelos 

Vereadores Alexandre Firmino Alves, José Domingos Gonçalves Silva e Severino Bento 

Gomes. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres 

Vereadores Daniel Machado, Fernando da S. X. de Miranda e Severino Bento Gomes. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 32, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL 

COLAÇO MACHADO, que “Solicita ao executivo, por meio da secretaria competente, 

informações sobre o avanço da implantação do Programa Bom Prato Móvel em Itanhaém”, 

subscrito pelos nobres Edis Daniel Colaço Machado, subscrito pelos Vereadores 

Alexandre Firmino Alves, Fernando da S. X. de Miranda, José Domingos Gonçalves 

Silva e Willian Tadeu Ramos de Sousa. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso 

da palavra o nobre Vereador Daniel Machado. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Requerimento é APROVADO com 

09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 33, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES, que “Solicita ao Executivo, informações 

detalhadas sobre o atendimento de crianças e adolescentes com fls. 20 Transtorno do Espectro 

Autista (TEA)”, subscrito pelos nobres Edis Alexandre Firmino Alves, Arlindo dos Santos 
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Martins, Daniel Colaço Machado, Edinaldo dos Santos Barros, Fernando da S. X. de 

Miranda, José Domingos Gonçalves Silva e Willian Tadeu Ramos de Sousa. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Vereadores 

Severino Bento Gomes, Daniel Colaço Machado e Fernando da S. X. de Miranda. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 34, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS 

SANTOS MARTINS, que “Solicita ao Executivo, junto a CDHU Regional de Santos, a 

respeito da possibilidade de realizar mutirão de atendimentos para regularização de prestações 

inadimplentes do município de Itanhaém, conforme especifica”, subscrito pelos nobres Edis 

Alexandre Firmino Alves,  Daniel Colaço Machado, Fernando da S. X. de Miranda, José 

Domingos Gonçalves Silva, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra o nobre Vereador Arlindo 

dos Santos Martins. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. Requerimento é APROVADO com aditivo na 

matéria com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 35, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, que “Solicita ao 

Executivo, informações acerca das manutenções e instalações de aparelhos de ar-

condicionado, ventiladores das Escolas e Creches Municipais no município de Itanhaém, 

conforme especifica”, subscrito pelos nobres Edis Alexandre Firmino Alves, Daniel Colaço 

Machado, Fernando da S. X. de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Lucas G. S. 

Abassi, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Vereadores Arlindo dos Santos 

Martins, Fernando da S. X. de Miranda, Severino Bento Gomes, José Domingos Gonçalves 

Silva e Fernando da S. X. de Miranda (pela Liderança do Governo). Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

Requerimento é APROVADO com aditivo na matéria com 09 (nove) votos favoráveis. 

Requerimento nº 37, DE 2025, de autoria do vereador WILLIAN TADEU RAMOS DE 

SOUSA, que “Solicita ao Executivo a possibilidade de concessão de um dia de folga 

remunerada aos servidores públicos municipais efetivos que adotarem cães, gatos e animais 

domésticos em geral, oriundos de abrigos públicos ou privados”, subscrito pelos nobres Edis 

Alexandre Firmino Alves, Edinaldo dos Santos Barros, Fernando da S. X. de Miranda, 

José Domingos Gonçalves Silva e Severino Bento Gomes. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o nobres Vereador Willian Tadeu Ramos de Sousa. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Não 

havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos 

Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fez uso da palavra o nobre 

Vereador Severino Bento Gomes. Não havendo mais Vereadores inscritos para falarem ao 

final do Expediente o Senhor Presidente suspendeu a sessão às 19h44min e convocou os 

Nobres Vereadores para a Sessão Secreta. Reiniciados trabalhos às 20h09min. O Senhor 
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Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças 

(QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente passou a 

deliberar sobre a Ordem do Dia. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a leitura das matérias apresentadas em Sessão Secreta. MOÇAO 

DE APELO N° 01, DE 2025, DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES, que 

“Manifesta ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Senhor Tarcísio 

de Freitas, APELO à celeridade no projeto de ampliação da malha viária que interliga a região 

metropolitana de São Paulo ao Litoral, com a construção URGENTE da terceira via da 

Rodovia dos Imigrantes”. PROJETO DE LEI N° 02, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES, que “Fica denominada Rua EDES TRIGO a 

atual Rua 2, localizada no loteamento Bairro Jardim Imigrantes, neste município”. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 05, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES, que “Dispõe sobre a Concessão de Título 

Cidadão Itanhaense, ao Sr. Levi Tavares da Silva”. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 06, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. 

X. DE MIRANDA, que “Dispõe sobre a Concessão de Título Cidadã Itanhaém à Senhora 

Bernadete da Silva”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 07, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS, que “Dispõe sobre a 

Concessão de Título Cidadão Itanhaense ao Senhor Roni Victoria Pinto”. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N° 08, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

DOMINGOS GONÇALVES SILVA, que “Dispõe sobre a Concessão de Título Cidadão 

Itanhaense ao Senhor Adriano de Souzza Vieira”. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 09, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO 

GONÇALVES MAGRI, que “Dispõe sobre a Concessão de Título Cidadã Itanhaense à 

Senhora Cassandra Roberta de Souza Pereira Ferro”. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 10, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO 

MACHADO, que “Dispõe sobre a Concessão de Título Cidadão Itanhaense à Senhora Irene 

Freitas Charif”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 11, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABASSI, que “Dispõe sobre 

a Concessão de Título Cidadão Itanhaense ao Senhor Aroldo Guilherme Whately Martins”. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 12, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES, que “Dispõe sobre a Concessão de Título 

Cidadã Itanhaense à Senhora Cíntia Rodrigues de Oliveira”. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 13, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU 

RAMOS DE SOUSA, que “Dispõe sobre a Concessão de Título Cidadão Itanhaense ao 

Senhor José Eduardo Leporo Pereira”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 14, 

DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, que 

“Dispõe sobre a Concessão de Título Cidadão Itanhaense ao Senhor Alberto Simões de Souza 

Alcabaça”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 15, DE 2025, DE AUTORIA 

DE TODOS OS VEREADORES que “Dispõe sobre a outorga da Medalha “Martim Afonso 

de Souza” ao Senhor João Carlos Rossmann, pelos relevantes serviços prestados à este 

Município”. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura dos 

Projetos. PROJETO DE LEI Nº 08, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS, que “Estabelece o atendimento prioritário às 

pessoas obesas, às pessoas com mobilidade reduzida e aos doadores de sangue, no âmbito do 
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Município de Itanhaém, e dá outras providências”. O Projeto é colocado em discussão. 

Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Projeto é colocado em votação. O 

Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

Projeto de Lei nº 08, de 2025 é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO 

DE RESOLUÇÃO Nº 03, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS 

SANTOS BARROS, que “Institui o Banco de Ideias Legislativas no âmbito da Câmara 

Municipal de Itanhaém, e dá outras providências”. O Projeto é colocado em discussão. 

Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Projeto é colocado em votação. O 

Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

Projeto de Resolução nº 03, de 2025 é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS, que “Institui a Carta de Serviços ao Usuário no 

âmbito da Câmara Municipal de Itanhaém em conformidade com a Lei Federal n° 13.460, de 

26 de junho de 2017”. O Projeto é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer 

o uso da palavra. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Resolução nº 04, de 2025 

é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 05, DE 

2025, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS, que 

“Altera dispositivos da Resolução nº489, de 19 de fevereiro de 2019, que Regulamenta a 

utilização e cessão do auditório da Câmara Municipal de Itanhaém e dá outras providências”. 

O Projeto é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O 

Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Resolução nº 05, de 2025 é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor 

Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. 

Fizeram uso da palavra os nobres Vereadores Fernando da S. X. de Miranda e Arlindo dos 

Santos Martins. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito para falar, antes de encerrar a 

presente Sessão o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a SÉTIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, a ser realizada no 

próximo dia 24 de março de 2025, às 18hs00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 

20h30min. Para constar, eu, Nathalie Roberta Artur (Estagiária lotada no Departamento 

Parlamentar), transcrevi a presente ata, revisada pela Diretora Parlamentar Ana Marcia 

Muniz, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador 

Edinaldo dos Santos Barros e pelos demais membros da Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio José 

Soares”, ao décimo oitavo dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco.  

 

 

 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

Presidente 

 

 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA    SEVERINO BENTO GOMES  

 Primeiro-Secretário     Segundo-Secretário 
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